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Önkormányzati Hírek 
 

Elfogadásra kerültek az önkormányzati 
intézmények – iskola, óvoda – és az 
önkormányzat zárszámadásai az április 27-
én, hétfDn megtartott testületi üléseken. 
Mindkét intézmény az elfogadott elDirányzatok 
szerint teljesítette a 2008. évi gazdálkodását. 
A körjegyzDség 1.229 ezer Forintos 
pénzmaradványát a fenntartók elvonták, 
csökkentve ezzel a hivatal mQködéséhez 
lakosságszám arányosan nyújtott 
hozzájárulásukat. A normatív állami 
támogatások jogszerQ igénybevételéhez az 
alapító okirat módosításával az óvodai 
alaptevékenységek közé fel kellett venni az 
enyhén értelmi sérült gyermeket nevelésének 
ellátását is.   
_____________________________________ 

    

M ajális a M ajális a M ajális a M ajális a 
KastélyparkbanKastélyparkbanKastélyparkbanKastélyparkban    

 
2009. május 2. szombat. 

 
PROGRAMOK : 

 
De. 12 órától:-Majális Kupa (amatDr kispályás foci) 

             -gulyásfDzD verseny 

             -pogácsasütD verseny 
 
13 órától: KöszöntDt mond: Pintér Imre polgármester 

13.10-tól:      -általános iskola zenés,táncos mQsora 

13.30 órától: - Kiállítás megnyitó 

        -Nefelejcs Nyugdíjas Klub mQsora   
 -Kiállítás amatDr mQvészek munkáiból 
 BedDk János, Magyar Zoltán, 

 Mészáros  Ferencné, Mészáros Péter  
 
- Író-olvasótalálkozó  

Márkus Zoltán író, újságíró-szerkesztD    

14.00-tól:       -DANCE.4. FUN Hip-hop tánc 

14.30-tól :    -sakkverseny (nevezés helyszínen) 

                     -asztalitenisz verseny (nevezés a helyszínen) 

           -Kicsik játszóháza 

                     -Kerékpár ügyességi verseny  
 
14 -15.30-ig: -Lovaglási lehetDség,sétakocsikázás 
 
17.30 óra:     -11-es rúgó verseny, nevezési díj 200Ft 
 
18 óra:         -Eredményhirdetés 
 
19.00:UTAZÓ CIRKUSZ BudapestrDl 

Belépés ingyenes! 
A mQsor szünetében TOMBOLA sorsolás! 

 
Mindenkit szeretettel várunk! 

 
                                    Önkormányzat Lovászpatona 

_____________________________________ 
                                                                                            
    
                   
                                                                                                    
                                                                                                GólyahírekGólyahírekGólyahírekGólyahírek    
    

"Azért mert szerettek, jöttem a világra, 
s lettem kicsi csillag, szülDk boldogsága. 

Szeressetek mindig igaz szeretettel, 
a kincsetek vagyok, kicsi kincs, de ember” 

 
Köszöntjük az újszülötteket:Köszöntjük az újszülötteket:Köszöntjük az újszülötteket:Köszöntjük az újszülötteket:    

 
Kancsó Zsófia 
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�
Sikeres elDadás és szQrés 

�
EgészségmegDrzD elDadást és szQrDvizsgálatot 
tartottunk 2009. 04. 09-én az Ifjúsági klub 
helyiségében. 
GyDrffy Diána védDnD a diabéteszrDl tartotta 
az elDadását, melyben beszélt arról, hogyan 
érdemes megelDzni ezt a betegséget, milyen 
tünetek jelentkezésénél érdemes feltétlenül 
megmérni vércukorszintünket! 
Schreck Mónika egészségfejlesztD ÁNTSZ 
Pápai Kistérségi IntézetétDl a magas 
vérnyomás kialakulásáról, megelDzésérDl és 
kezelésérDl tájékoztatta az érdeklDdDket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az elDadást követDen a megjelenteknek 
lehetDsége volt az ingyenesen, testzsír, 
vércukorszint és vérnyomásmérésre. 

 
Nefelecs Nyugdíjas Klub hírei 

 
Este 8 órakor vidám mQsorral kedveskedtünk a 
nagyérdemQ közönségünknek. Most 
részletesen azért nem írok az 
összeállításról,mert a falutévében azóta már 
láthatták azok is,akik a bálon nem tudtak részt 
venni. A visszhangokból arra 
következtettünk,hogy jó volt a mQsorunk és a 
fellépD „mQvészek”is sikert arattak. 
A Valiczkó-fivérek zenéjére, mindenki kedvére 
járhatta a táncot, körtáncot és vonatozhatott is.  
 
 

Amíg a táncosok pihentek, több mint ötven 
nyereményt sorsoltunk ki a tombolát vásárlók 
között. A fDdíj most is egy emeletes csokitorta 
volt. A második pihenD alatt Jurkulják János 
elmondta HúsvéthétfDi köszöntDjét és 
locsolóversét. A locsolás többnyire kölnivízzel 
történt,de láttam szódavízzel permetezD urakat 
is. 
Ezután már illatfelhDben keringtek, szálltak az ifjú 
és korosabb menyecskék szinte a levegDben 
lovagjuk karján. Vagy talán a Kecskés-kocsma 
„termékei”hatására?Nem tudom!De a hajnali 
búcsú jelszót tudom:”JövDre veled ugyanitt!” 

 
Tudósított: Varga Béla 

 
Dr. Csókay András elDadása 

 
A MQvelDdési házban tartott elDadás Pintér Imre 
polgármester úr KöszöntD szavaival kezdDdött, 
majd a Lábnyomok címQ verset szavalta Vargáné 
Horváth Aranka nyugalmazott védDnD. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A professzor úr elDadásában hangsúlyozta a hit 
és a szeretet fontosságát, ami községünk életére 
is hatással kell, hogy legyen! 
Az elDadást követDen a Lélekjelenlét c. könyvét 
ajánlotta az érdeklDdD közönségnek. 
A teljes elDadás megtekinthetD lesz május 3-án a 
falutévé adásában. 
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Élet az iskolában-óvodában 

 
Az április gyorsan eltelt, mert ebben a 

hónapban kapták meg gyermekeink, tanulóink a 
tavaszi szünetet, amely Húsvétot is magába 
foglalta.  

Az óvodában nagy sikerQ rendDrnapot 
tartottak, ahol a kicsik a biztonságos 
közlekedéssel, a  rendDrség munkájával játékos 
keretek között ismerkedhettek. Minden gyerek 
kerékpáros ügyességi versenyen vett részt, a 
legügyesebbek könyvjutalomban részesültek: 
Keinauf Norina, Kiss Dorina, Németh Patrik, 
Ragola Klaudia, Sárközi Balázs, Szántó Dominik, 
Tardi László, Tóth Bence. 
 

       
 
Óvodai beíratás : 2009. május 5 – 6-án  8-tól 16 
óráig. 
 

A hónap elsD napján szakmai napot 
tartottunk intézményünkben, melyen a környezD 
iskolák pedagógusai is nagy létszámmal vettek 
részt. Vendégünk volt még dr. Küronya Pálné, az 
Apáczai Tankönyvkiadó szakreferense is.  

Iskolánk a kiadó egyik bázisiskolája, ezért 
a szakmai napon a tankönyvek sokoldalú 
felhasználhatóságára láthattunk példákat a 
bemutató órákon. 
Az elsD osztályban Pintérné Montvajszki Ilona 
magyar órát, a második osztályban Szabó Zsuzsa 
kolléganDnk matematika órát tartott. 
      A tanórákat szakmai megbeszélés követte, 
amely vendégnek, házigazdának egyaránt hasznos 
volt. E hónapban íratták be a szülDk iskolába a 
leendD kis elsDsöket. Sajnos mindkét községben 
kevés a gyermek, az induló elsD osztály kis 
létszámú lesz. 
 

      
 

Közeledik  a tanév vége. Már csak néhány 
hét és kezdDdik a nyári vakáció. Hogy gondtalanul 
élvezhesse minden gyermek, most szeretnénk 
felhívni a figyelmet arra, hogy még van idD a 
jegyek javítására. Kérjük a kedves szülDket, 
fokozottan ellenDrizzék gyermekeik felkészülését. 

 
Május 4-én 1630 órai kezdettel osztály 

szülDi értekezletet tartunk.    
 
Május 9-én 1400 órai kezdettel a kultúrházban az 
iskola diákjai bemutatót tartanak, melyre ezúton 
is szeretettel hívjuk, várjuk a falu lakóit. 

 
2009. április 4-én, a MQvelDdési Házban 

Jótékonysági Délutánt szerveztünk, amire 13o 
belépDjegyet adtunk el.  

Községünk legkisebbjeinek mQsorát nagy 
tapssal jutalmazták a nézDk. A kiscsoportosok 
bátran álltak ki a színpadra, és mutatták meg, mit 
tanultak eddig az óvodában. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az óvodai SzülDi Munkaközösség nevében 
szeretnék köszönetet mondani az ügyes kezQ 
anyukáknak és nagymamáknak a sok finom 
süteményért, a segítségért, amivel támogatták 
kezdeményezésünket! 
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Patonai  Hírmondó.��a lovászpatonai önkormányzat lapja, FelelDs kiadó: Pintér Imre polgármester. Készült a KörjegyzDségen. 

    
Sport hírek 

 
                               TEKE 

 
A 10 fordulós Bajnokság félidei eredménye: 

NDi csapat VII.helyezés (12-bDl): 
Magassházi Ildikó 

Vaáry Csilla 
Wolf Hilda 

Konc Csabáné 
Fehér Ildikó 

Polgár Szabina 
Férfi csapat IV.helyezés(12-bDl): 

Nagy László 
Sulyok Ottó 
Máté Lajos 

Horváth József 
Tüske Tibor 

Polgár László 
 

Gratulálunk sportolóinknak! 
 

Könyvtári hírek 
 

A községi könyvtár sikeresen csatlakozott a 
mozgókönyvtári ellátáshoz. 
A mozgókönyvtár kialakítására könyvtáraként 1 millió 
300 ezer forint állami normatívát kap a könyvtári 
társulás. Ez az összeg lehetDvé teszi, hogy minél több 
új könyvet, dokumentumot szerezzenek be a kis 
települések könyvtárai. 
Az új szolgáltatási rendszer elDnye, hogy a lakosoknak 
nem kell utazniuk egy-egy könyv beszerzéséért, hanem 
helyben kapják meg azokat. Másik elDny, hogy az 
érintett könyvtárak tagjai lesznek az Országos 
Könyvtári Hálózatnak, így a helyben nem található 
könyveket egy e-mail segítségével az Országos 
Dokumentum Ellátó Rendszeren keresztül könyvtárközi 
kölcsönzéssel megkapják az olvasók.  
az új ellátási formával magasabb színvonalú 
szolgáltatás lesz a községi könyvtárban. 
LegelsD feladatként a könyvek selejtezése történt meg. 
Az önkormányzat  a selejtezett könyveket a falu 
lakosságának ajánlotta fel, öröm volt látni ahogy 
gyermek és felnDtt válogatta a könyveket. 

    

Köszöntjük az Édesanyákat!Köszöntjük az Édesanyákat!Köszöntjük az Édesanyákat!Köszöntjük az Édesanyákat!    
    

A hóvirág fehér csillag, 
Vele a tavasz kacsingat, 
Kék csillag az ibolya, 
� a tavasz mosolya. 
Ahány virág van a réten, 
Számlálj te is annyit évben, 
S mint a virág maradj vidám 
És fiatal, édesanyám! 
Állj meg vándor! 
Légy akárhol, 
Tartsál velünk, 
Anyákat köszöntjük 
Életükre áldást kérünk, 
Kiket úgy szeretünk. 
Isten adjon minden jót, 
Meghallgatva a gyermeki szót: 
Éltesse az anyákat, 
Fogadják a hálánkat. 
 

    

    

    

„„„„Ez a gyerEz a gyerEz a gyerEz a gyertya most érted égjen,tya most érted égjen,tya most érted égjen,tya most érted égjen,    

K i fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”    

Búcsúzunk halottunktól:Búcsúzunk halottunktól:Búcsúzunk halottunktól:Búcsúzunk halottunktól:    

Tóth JózsefnéTóth JózsefnéTóth JózsefnéTóth Józsefné    

StromajerStromajerStromajerStromajer    JózsefnéJózsefnéJózsefnéJózsefné    

Csonka SándorCsonka SándorCsonka SándorCsonka Sándor    

Horváth LászlónéHorváth LászlónéHorváth LászlónéHorváth Lászlóné    

Szekeres PálSzekeres PálSzekeres PálSzekeres Pál    

Ifj.Zsidai JózsefIfj.Zsidai JózsefIfj.Zsidai JózsefIfj.Zsidai József    

    


